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1. Fékut

A gépjarmiivek biztonsagos fékezését tobb emberi és miiszaki tényezé befolyasolja.
A feladata az, hogy készitsen egy bemutatét, amellyel a fékezés hatékonysagét és az azt
meghatérozé feltétel eket mutatja be!

A kovetkezé &dlomanyokat haszndlja fel a bemutatd elkészitéséhez: fekszov. txt,
auto.png éSmintazat.png!

1. Készitsen 4 diabdl aloé bemutatét a minta és a leiras alapjan! Munkgjat mentse fekut
néven a bemutatokészito al apértel mezett formatumaban!

2. A négyoldalas bemutatdn a kovetkezo bedllitasokat végezze el
a. A héttér legyen RGB (166, 166, 166) kodu szirke szint, a széveg pedig fehér!

b. Haszndjon Arial (Nimbus Sans) betiitipust, a cimekhez 34, a szbveghez és
afelsorolasok €elst szintjéhez 30 pontos, méasodik szintjéhez 26 pontos
betiméretet!

c. A cimek legyenek balra igazitottak, €és a minta szerinti tordelésikhoz
aszbvegdobozok méretét a szikséges mértékben vétoztassa meg! A cimek
szévegdoboza ala — a szdvegdoboz teljes szélességében — fekete szinti vonalat
helyezzen el, amelynek vastagsaga 3—4 pont kdzétt legyen!

3. A didk szOvegét a minta alapjan gépelje be, vagy az UTF-8 kbédolasll fekszov. txt
f§1bol masolja ét!

4. Az elsd dia szovegénél ne legyen felsorolas! Bettstilusat allitsa félkovérre! A szbveg
tordelését és igazitasat a minta szerint dlitsa be! Szdrjon be a széveg aa két hullam
alakzatot vagy két téglalapot, amely féknyomot szimbolizal! A szegély nélkili alakzatok
21x1 cm méretiiek és vizszintesen kdzépre igazitottak legyenek egymas aatt! Balrdl,
a hattér szirkéjébol, jobbra feketébe atalakul 6 szindtmenetes kitoltésiek legyenek!

5. Az els6 didra illesszen be animaciot Ugy, hogy a két alakzat egyszerre automatikusan
usszon be balrdl jobbra az al apértel mezettnél |assabban!

6. A masodik dian felsorolagelként a,,~" szimbolum vagy a jel . png kép jelenjen meg!

7. A harmadik dian a minta szerinti kétszintii felsorolast alakitsa ki az aapértelmezett
felsorolasielekkel! A Celsius-fokot alakitsa at ,,°C” aakaral Illessze be amintazat.png
képet ardnyosan 4-5 cm kozotti magassagura alitva, és igazitsa a minta alapjan ugy, hogy
a szoveget ne takarjal

8. A negyedik diaraamintan lathato rajzot készitse el!

a. A fékutat abrazol 6 négy téglalap magassaga 1-1 cm, szélességilk pedig felllrol
lefelé 17, 20, 13 és 15 cm! A kitoltésik legyen fekete, és szegélyik ne legyen!

b. Minden téglalap felett helyezzen el egy azonos hosszuisag, 0,2 cm vastagsagu,
jobbra mutatdé fekete nyilat! Allitsa be, hogy a téglalapok és a nyilak
egymashoz képest balraigazitottak legyenek!

c. A téglalapok elé kerekeket abrazolé koroket szarjon, amelyek befoglald
téglalapja 1x1 cm legyen! A koroknek ne legyen kitoltésik, és a szegélyiket
fekete szinnel 9 pont vastagsagra alitsal A korok igazitését dllitsa be ugy,
hogy pontosan egymas alatt és fliggolegesen a megfelelé téglalapok mellett
legyenek!
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d. Készitse el a dia cimét, szovegét és az dbra feliratait a minta alapjan! A cim
kivételével a dia tobbi szOvege 18 pontos betiiméretii legyen! Az elst és
harmadik téglalapban fehér, a masodikban és a negyedikben vildgoszold
legyen a betliszin! A megfelel6 feliratok elé helyezzen egy hépihét, illetve egy
napot abrazol 6 szimbdlumot!

e. A téglalapok jobb szélére szirja be az auto.png képet Ggy, hogy
atéglalapbol ne l6gjanak ki! Allitsa be, hogy az autdk balrdl Gsszanak be,
kattintas nélkil, egymas utan! A két felsd autd lassabban jelenjen meg, mint

aket aso!

Minta:

Fekut, fektavolsag, reakcioid6

Féktavolsag

a reakcioidé alatt megtett it
+

a fekezes kezdetetol a megallasig megtett at

1. dia

Miért hatékonyabb hidegben a teli gumi?

* Anyag
— 7 °C alalt a nyari gumiabroncsok anyaga
megkemenyedik es elveszitik
lapaddképességuket
- Atélié;umik alapanyaga hidegben is ruga
marad és megorzi tapadasat

» Mintazat

*+ Bordak
— A téli gumi sriibb bordazatu
— Megbizhato fékhatast és kiporgés nelkili indulast
eredmenyez

3.dia

Forras:

http://nol .hu/l ap/ker ekvilag/20121031-hidegleles

A reakcioidd figg a vezetd allapotatol

~ eletkor, egészségi allapot, faradtsag

~ vezetdi gyakorlat

~ fiziologiai okok (pl. ehseg, fejfajas stb.)
~ pszichologiai okok (pl. Grém, banat stb.)

~ kildnleges hatas (pl. ijedtség, alkoholhatas,
gyogyszerhatas)

~ felkésziltség

2.dia

Fekutak kilonb6z6 tapadasu fellileteken

30 kmiaras sebessegnel jeges ulon

50 kmiGras sebességnél havas Gton

Téli gum

4, dia
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